



沈祥福

俱乐部已经和福拉多草签协议也好,唐尧东在近期内可能“下课”也好,传言虽然足够吸引眼球,但当大战来临的时候,这些都必须被抛之脑后。今晚7点45分,河南建业将在航海体育场迎战长春亚泰,同为参加亚冠的BIG4,又同样受到亚冠拖累联赛成绩不好,这又是一场谁也输不起的比赛。“现在唐导的压力确实很大,争取拿下对手吧,争口气!”面对老对手,建业队员如此表态。

晚报首席记者 郭韬略



唐尧东

今晚7点45分,建业VS亚泰

难兄碰难弟 争的是口气

唐尧东、沈祥福都遭遇下课危机

身为去年的亚军和季军,同为携手出战亚冠的BIG4,长春亚泰和河南建业今年有很多相似之处。

河南建业亚冠赛场上一场尾声,长春亚泰虽然在主场创造了9:0大胜印尼球队的纪录,但随后也是连战连败,早早出局;河南建业在揭幕战赢了重庆力帆之后,已经连续5轮不胜,而长春亚泰曾经遭遇了三连败,甚至在主场还输给了升班马八一南昌。目前6轮同积7分的成绩,所起到的作用就是两个主帅唐尧东和沈祥福都早早被列入“中超下课第一人”的热门人选。

相对于唐尧东深陷“俱乐部草签外教”的传言困扰,沈祥福多少幸运一些,尽管也不断有消息说亚泰俱乐部已经在接触外教,但这些都俱乐部严正辟谣,甚至表示“谁再造谣就起

诉谁”。而这并不意味着沈祥福就可以高枕无忧,如果本轮输给建业,那么上一轮击败陕西刚刚缓和的信任危机将会再度袭来。

损兵折将 建业“带伤”出战

现在看来,上轮客场对深圳真是一场“很不划算”的比赛。不仅因为裁判漏判一个点球而错失了胜果,建业队还为此折损了多员大将。

谭望嵩在比赛中左韧带撕裂,至少需要休养两周,不过好在建业队在边后卫位置上有多个备选,从近来的训练看,姚冰今天有望顶替他首发出场。

相比之下,锋线上的人员就有些捉襟见肘了,奥里萨德贝已经连续两场首发,但还没有恢复到最佳状态,两场都没有打满90分钟,前天的训练课上,奥里并未参加,仍是在场

边“自我调整”,而作为奥里替补的于乐在深圳时鼻梁骨折,最近只能戴着一个特殊的面罩进行训练。阿玛多被“确认”为水货,肖智前往北京治伤,于乐实际上已经是目前建业队唯一的替补前锋,担负着在奥里体力不支的时候保持锋线攻击力的任务,虽然说戴上面罩后不影响上场比赛,但受伤所带来的心理负担势必影响正常发挥。

此外,中后卫宋泰林也拉伤了大腿,今天能否上场还是未知数,在加夫兰西奇伤势仍未见好转的情况下,最有可能顶替他的是奥比,这令建业的后防线实力也打了折扣。

尽管困难重重,但面对亚泰队,建业占据了明显的心理优势,最近三年,他们在航海体育场从来没有让这个对手全身而退,而另外一个好消息是,亚泰的进攻核心杜震宇因为红牌停赛,将缺席今晚的比赛。

国奥吹响集结号 张世昌再度入选

本报讯 中国足协昨天公布了新一届的国奥队集训名单,建业的门将张世昌再度入选。

国奥队此次集中是为了备战5月16日在佛山同德甲球队勒沃库森队的一场热身赛。按照要求,张世昌将和守门员教练哈威一起于10日前往球队报到。

从国奥队第一次集训开始,张世昌就已经入选,而今年在建业队主力门将曾诚停赛5场的情况下,他的表现也非常稳定,所以再度入选并不意外。

根据赛程,建业队在5月16日还有一场同陕西队的中超联赛,好在曾诚已经解禁复出,张世昌的离开对球队影响并不大。唯一的麻烦在于守门员教练哈威,身兼国奥队教练的他在去年联赛中经常两头跑,但还从来没有遇到过建业队和国奥队比赛冲突的情况,这一次他势必舍弃一头儿。“到时候还需要和国奥队协调一下,但估计还是得以国奥队为先,这样的话,哈导会提前把训练计划安排好,毕竟还是国家利益为上。”昨天建业俱乐部一位官员表示说。

晚报首席记者 郭韬略

香港廉政公署 逮捕三名涉赌内地球员

据新华社电 据《南华早报》6日报道,香港廉政公署以涉嫌贿赂和打假球为由,逮捕了至少3名在港俱乐部队效力的内地足球运动员。

该报道称,被逮捕的内地球员受中国赌球机构的指使,向香港甲级俱乐部四海流浪者的球员行贿,唆使其在去年10月份对阵愉园俱乐部的联赛比赛中打假球。该场比赛四海队以2:0获胜。

《南华早报》引用匿名消息来源的话称,四海俱乐部球员拒绝接受贿赂,并将此事举报给香港足球总会。据称,两家足球俱乐部都被卷入了廉政公署的调查之中。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM



越从我心 路随我行

上海大众全新智能SUV TIGUAN途观,以领先姿态,跨世登场!

跨越中国 途观之旅

现在起,路的终点叫做起点,所有崎岖更名平坦,每个险峰等同旷野。上海大众全新SUV TIGUAN途观,拥有4MOTION智能全时四驱,PLA智能泊车辅助系统,超大全景天窗等做人配备。用全新观点定义SUV新格局的诞生。从此,你的身影只能被跟随,无法被超越。

TIGUAN 途观

—— 途有境 而观无限 ——

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 产品网站:www.tiguanchina.com

格华上联 0371-66828547

郑州新兴 0371-65780466

郑州销售 0371-67661122

郑州聚龙 0371-65972266

河南光明 0371-68989318

河南豫港 0371-60536688
(以上经销商排名不分先后)



Das Auto.